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【考え方】

３□４ ＞ ３６２

６
家を出る時こく
いえ じ

午前９時15分 ９時30分 ９時50分 10時
（家を出る） （バスてい） （どうぶつ園） （しゅうごう時こく）

（れい）
１つの辺（へん）が直線

（ちょくせん）でないから。

（れい）
直線（ちょくせん）で

かこまれていないから。

６０００

１Ｌ＝１０００ｍＬ

百円玉を２まい、五十円玉を１まい、十円玉を１まい、

五円玉を１まい

百円玉を２まい、十円玉を５まい、五円玉を３まい

このほか、「百円玉を１まい、五十円玉を２まい、十円玉を５まい、五円玉を３

まい」も正かいです。

平成31年度 ほっかいどうチャレンジテスト 前年度サポート問題（第１回）
ど もんだい だい かい

〔算数〕小３ 組 番 氏名
し 解答(児童用)

かい じ どう

３ｃｍ４ｍｍ

６、７、８、９

午前９時１５分まで

かこまれていないことをかいて
いれば、せいかいです。

辺（へん）がまがっていることを
かいていれば、せいかいです。

じゅんばんに図をかくと、家を出る時こくがわかります。

・□の中に０ ⇒ ３０４ （３６２より小さい）
・□の中に１ ⇒ ３１４ （３６２より小さい）
・□の中に２ ⇒ ３２４ （３６２より小さい）
・□の中に３ ⇒ ３３４ （３６２より小さい）
・□の中に４ ⇒ ３４４ （３６２より小さい）
・□の中に５ ⇒ ３５４ （３６２より小さい）
・□の中に６ ⇒ ３６４ （３６２より大きい）
・□の中に７ ⇒ ３７４ （３６２より大きい）
・□の中に８ ⇒ ３８４ （３６２より大きい）
・□の中に９ ⇒ ３９４ （３６２より大きい）

３本の直線（ちょくせん）

でかこまれた形を三角形とい

います。


